

## Классный час «Разговоры о важном» учеников 7Б класса

### Тема: «Россия-мои горизонты. г. Комсомольск-на Амуре. 90-летие авиационного завода им. Ю.А. Гагарина» (часть 1)



На классном часе мы просмотрели фильм об авиационном заводе имени Ю.А. Гагарина. Мы узнали, что этому заводу в этом году исполняется 90 лет, а фильм был снят к 70-летию его юбилею. Было интересно узнать об истории создания завода, о его переименовании в течение

времени от номера 126 до гордого названия Завода имени Юрия Гагарина. Это одна из тех тем, которая очень важна для нашего кругозора и при этом достаточно интересная.



Фильм был очень интересным и познавательным, в нем рассказывалось о том как строили авиационный завод и выпускали самолеты.



Запомнились кадры о сложностях работы завода во время Великой Отечественной Войны. У меня появилась гордость за то, что я живу в городе, где есть такой крутой завод.

Мы узнали, что строительство завода началось ещё в далеком 1932 году, когда на берег р. Амур высадились первые комсомольцы. Они прибыли в в край где перед ними была только тайга, но они не испугались трудностей и все дружно начали строительство. Не смотря на то что уже осенью 1932 года все было разрушено наводнением. Первостроители начали новое строительство завода, а уже 1 мая 1936 года на заводе был собран первый P-6. На нем совершали военные перевозки и многое другое. Самолеты каждый раз улучшались. С началом Великой Отечественной войны 3000 заводчан пошли на фронт. Все остальные остались продолжали

работать не только за себя, но и за тех кто защищал ихнашу страну на поле боя. . В годы войны завод выпустил много самолётов, которые были очень важны в боевых действиях. Также в фильме рассказывали про историю завода после войны и просто про историю завода. Ведь это один из самых главных промышленных центров страны. За время существования завода в его цехах собрали и усовершенствовали много самых лучших самолётов своего времени.



работать не только за себя, но и за тех кто защищал ихнашу страну на поле боя. . В годы войны завод выпустил много самолётов, которые были очень важны в боевых действиях. Также в фильме рассказывали про историю завода после войны и просто про историю завода. Ведь это один из самых главных промышленных центров страны. За время существования завода в его цехах собрали и усовершенствовали много самых лучших самолётов своего времени.

В фильме рассказывали про все самолёты выпущенные до 2004 года. Они были уникальны и интересны по своему, рассказывали куда и с какой целью они летали. Мне понравились самолёты, они по своему красивы, каждый самолёт имеет свой номер и имя.



На классном часе мы узнали ещё много интересного и я надеюсь, что историю такого места, как завод имени Ю. А. Гагарина будущее поколение не забудет.



Отзыв подготовили ученики 7Б класса: Бурмасова И., Тронин В., Чашков Е., Сухова Л., Торшина А., Халиман В., Рябова Э., Чернышова В., Хусенова Н.